



MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG

I. Furulyás
találkozó
a zeneiskolában

Naperómű-
beruházás
Mezőkövesden

A kékfestő mesterség műhelytitkai

Húsvéti
készülődés

MATYÓFÖLD
TORTÁJA:
meggyes-mákos
mámor

Szoros vereség
Tatabányán

Ajánlja fel
adója 1+1%-át!

AKÁR ITT IS ELFOGADHATJA

ADÓBEVALLÁSÁT. MI INTÉZZÜK ÖN HELYETT.

RÉSZLETEK: [ESZJA.NAV.GOV.HU](https://eszja.nav.gov.hu)
Készült a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Megbízásából

Balogi Zsuzsanna
meggyes-mákos mámor
tortájával nyerte meg
a Matyóföld tortája
2019 versenyt
március 23-án.

Matyóföld tortája



**Balog Mária, Béres Józsefné, Balogi Zsuzsanna, Köteles Józsefné,
Ádám Gyöngyi, Csoma-Bak Tímea és Terebes Ildikó**

A Matyó Kertbarát Egyesület által meghirdetett megméretésre összesen heten jelentkeztek. A feltételek között szerepelt egy darab 13 szeletes friss torta elkészítése. Kör alakú esetén az átmérőnek legalább 18-20 cm-nek kellett lennie. A versenyre Hegyaljai mazsolatorta, Meggyes-mákos mámor torta és Csavarintós kendős menyecske torta mellett Édenkert torta, Gesztenye torta, Mézes levendula torta, és Norvég diótorta készült. A süteményeket nyolctagú zsűri értékelt.

– A tortákat három szempont, a küllem, íz és az összbenyomás alapján vizsgáltuk, ebből tevődtek össze a pontszámok. Egy torta maximum 20 pontot érhetett el, elmondhatom, hogy mindegyik sütemény jó eredménnyel zárt – mondta Vasas Pál, a zsűri elnöke.

GYŐZTES A versenyt Balogi Zsuzsanna nyerte meg, aki meggyes-mákos tortát sütött. A cserépfalusi származású győztes 10 éve él Mezőkövesden. A sütéssel és főzéssel gyermekkora óta foglalkozik.

– Szerintem még nem voltam 10 éves, amikor már édesanyámmal otthon sütöttünk. Az első sütemény a piskóta volt, és azután jött a többi – emelte ki a győztes.

A Matyóföld tortája versenyen tavaly nem indult, így most először vett részt egy kolléganőjének biztatására. A megméretésre egy különleges tortával készült.

– Ez egy meggyes-mákos vaníliakrémes torta, amit több receptből állítottam össze. Próbálkoztam, meg is kóstoltuk otthon, nekünk nagyon ízlett, így ezen a héten újra elkészítettem. A legfontosabb összetevők közé tartozik, hogy mákos piskóta az alapja, van benne meggyes és vaníliás krém. Díszítésként fehér csokiból készült matyó rózsák voltak a tetején, illetve mákkal volt még díszítve – mondta Balogi Zsuzsanna.

A versenyre nevezett sütemények receptjeit következő számban olvashatják majd.

B. Krisztián

Tartalom

- 2 Hirdetés
- 3 Matyóföld tortája
- 4 Ülésztek a képviselők
- 5 Hulladékgazdálkodás – számlázás
A könyvelés és az ügyvitel digitalizációja
- 6 Naperómű-beruházás Mezőkövesden
Matektudásukról adtak számot
- 7 Furulyás találkozó
Kékbe borult az időszaki kiállítóterem
- 8 Szemezgetés a szónoklatokból
- 10 Tavasz díszek
Fenntarthatósági témahét a Bárdosban
Tavaszi növényvédelmi munkák
- 11 Paletta
- 14 Továbbra is a hatodik helyen
Szoros vereség Tatabányán
Úszik a hajó
- 15 Hirdetés
- 16 Hirdetés

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.

Felelős kiadó: a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

Felelős szerkesztő: Szabó-Bodnár Ágota

Újságírók: Dori Anett, Bódi Krisztián

Tördelő-szerkesztő: Tóth Péter

Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gáborné

A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd,
Szent László tér 11.

Telefon: 49/500-177, fax: 49/500-176

Ímél: info@kovesdimedia.com

ISSN 0239-0264

Nyomtatás: Pető Nyomda

Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000

Felelős vezető: Pető Csaba F.

Lapzárta: április 15.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI kéthetente
8000 példányban
megjelenő,
ÚJSÁG

ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline

Üléseztek a képviselők

Az önkormányzat és a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 2018. évi munkájáról szóló beszámolókat, az önkormányzat ez évi közbeszerzési tervét, valamint a Mezőkövesdi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének tervét is egyhangúlag elfogadták a városatyák március 27-ei ülésükön.

Elsőként dr. Fekete Zoltán polgármester tájékoztatójában összefoglalta az elmúlt időszak rendezvényeit, eseményeit, valamint a városunkban zajló pályázatokról, beruházásokról is beszámolt. Elmondta, a Zsóry liget fejlesztése nyertes pályázat keretében megkezdődtek az út-, parkoló- és közműépítési munkák, a Zöld város projekt keretében pedig a volt kistemplom épületének konferenciaközponttá történő átalakítási munkái is elindultak. A Művelődési Ház fejlesztése című nyertes pályázat keretében megújul a nagyterem, a folyosó és a vizes helyiség, utóbbi felújítása már megtörtént, a nagyteremben a villamoshálózat felújítása zajlik.

DÖNTÉSEK A város településképeinek védelméről szóló 2017-ben megalkotott önkormányzati rendelet egyik bekezdése értelmében, aki a helyi védettség alá helyezett értéket megrongálja, szabálysértést követ el és 30 ezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható. Arra való tekintettel, hogy az önkormányzati rendeletek szabálysértési tényállást nem tartalmazhatnak, szükségessé vált a rendelet ezen paragrafusának hatályon kívül helyezése, ezt szavazták meg elsőként a városatyák. A következő pontban az önkormányzat 2018. évi munkájáról szóló beszámolót fogadta el egyhangúlag a testület, a dokumentum az önkormányzati feladatellátás területei szerint mutatja be a tavaly végzett tevékenységet. Az önkormányzat helyi gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló 2018. évi átfogó értékelést tartalmazó beszámolót is elfogadták a képviselők, a dokumentum elsősorban a segélyek,

támogatások odaítéléséről készült. A következőkben az önkormányzat ez évi, a városban megvalósuló pályázatokra vonatkozó közbeszerzési tervét fogadták el a városatyák, valamint az önkormányzat adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzatáról is szavaztak. Az európai általános adatvédelmi rendelet (GDPR) kötelezően alkalmazandó valamennyi tagállamban 2018. május 25-től, az érintett szervezeteknek meg kell felelniük a rendeletben foglaltaknak. Az önkormányzat részéről külső adatvédelmi tisztviselőt kell megbízni az adatvédelemmel és adatbiztonsággal kapcsolatos feladatok ellátására, mely feladatokat az Önkormányzat, a Közös Önkormányzati Hivatal, a Többcélú Kistérségi Társulás, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat, és az önkormányzati intézmények esetében a Hanganov Kft. látja el, valamint szükséges belső adatvédelmi felelőst is kijelölnie. A külső adatvédelmi tisztviselő elkészítette a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal – mint elsődleges adatkezelő/adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzatát, amit elfogadott a testület. A képviselők szavaztak és támogatják Zeleiné Pap Bernadett hírnői iparművész – a Matyó Népművészeti Egyesület által történő – felterjesztését a Népművészet Mestere-díjra.

SAKMAI BESZÁMOLÓ A Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 2018. évről szóló szakmai munkájának beszámolóját szintén egyhangúlag fogadták el a képviselők. Szarka Melinda intézményvezető pár mondattal kiegészítette az ülésen az általa készített beszámolót. Elmondta, a



A Zsóry liget pályázat keretében út-, parkoló- és közműépítési munkák zajlanak

2018-as év nagy jelentőségű volt az intézmény számára, egyebek mellett megvalósult és élő az intézmény honlapja, megújították a szakmai dokumentációkat is, így a kor szakmai elvárásainak megfelelő szakmai programokkal, házirendekkel rendelkeznek. Jelenleg 81 – melyből 76 szakember – kolléga dolgozik az intézménynél, egy jelentős szakmai változás is volt: Barczy Orsolya vezeti a Család- és Gyermekjóléti Központot 2018 májusától, valamint az egység szakmai felügyeletét is ő látja el. Idén január elsejétől minden óvodában és iskolában szakemberekkel elindult a szociális segítő tevékenység, amely 2018 szeptemberétől új, kötelező alapfeladat az intézmény számára. Szarka Melinda továbbá elmondta, a Család- és Gyermekjóléti Központ, illetve Szolgálat és a Közösségi Pszichiátria szakmai egységek új, méltó helyre költöztek, valamint arról is beszámolt, hogy az egyik legnagyobb projektjük a lift beszerzése volt az Idősek Otthonában, ami hűtővel, tűzhellyel, konyhaszékekkel, az Idősek Gondozóháza pedig heverőkkel, tűzhellyel és konyhabútorral bővíthet. Szarka Melinda továbbá megköszönte a támogatást a fenntartónak és a városvezetésnek.

KIVÁLÁS A Mezőkövesdi Tankerületi Központ a Mezőkövesdi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésére készül, ami által

a művészeti tagiskola kiválna a székhelyintézményből és önálló intézményként működne tovább. Az átszervezéshez jóváhagyó miniszteri döntés szükséges, amely döntést egyeztetési és véleményezési eljárásnak kell megelőznie. A testületnek – mint a vagyonkezelésben lévő ingatlan tulajdonos önkormányzata – véleményeznie kellett az átszervezés tervét, amellyel egyetértett. Az intézmény több telephelyet is létrehozott, Bogácson, Szentistvánon, Mezőkövesden, Mezőkeresztesen és Szomolyán, a kiválással bővíthet az egyes iskolákban elérhető szolgáltatások kínálata, valamint lehetőség lenne új művészeti ágak bevezetésére is, amely a matyóság hagyományának ápolását, erősítését szolgálhatja (népzene, néptánc, népművészet). Mozerné Horga Stefánia tagintézmény-vezető az ülésen kiegészítésként elmondta, az átszervezéssel a pályázati lehetőségek is megnyílnának az intézmény előtt, mivel a többcélú intézményi formában a pályázatokban csak egy intézménytípus vehet részt és ezek sikerességében előnyt jelentene a korábban megszerzett, kiválóra minősített alapfokú művészetoktatási intézmény, illetve a 2018-ban elsőre elnyert Akkreditált Kiváló Tehetségpont címek. Az ülés utolsó pontjában önkormányzati ingatlanok hasznosításáról döntöttek a képviselők.

Dori Anett

HULLADÉKGAZDÁLKODÁS – SZÁMLÁZÁS | Dr. Fekete Zoltán polgármester levele a BMH B.-A.-Z. Megyei Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató NKft. ügyvezetője részére a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás számlázásával kapcsolatban, valamint Cserkovitsné Nagy Zsuzsanna, a BMH Nonprofit Kft. ügyvezetőjének válaszele a témában:

BMH Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató
Nonprofit Kft.
Csehovitsné Nagy Zsuzsanna ügyvezető részére

Miskolc
Besenyői u. 26.
3527

Tisztelt Ügyvezető Asszony!

2017.10.01. napjától Mezőkövesd közigazgatási területén az Ön által vezetett gazdasági társaság (Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft., a továbbiakban: Közszolgáltató) látja el a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat, mely azzal a céllal jött létre, hogy egy egységesen működő szolgáltatást biztosítson a megyében élők számára.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 32/A. § (1) bekezdés i) pontja értelmében az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (a továbbiakban: NHKV Zrt.) feladata beszédni a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjat. Az NHKV Zrt. fenti feladatát úgy látja el, hogy kiállítja a közszolgáltatási díjra vonatkozó számlákat. A Közszolgáltató köteles – a közszolgáltatási területre vonatkozásában – az NHKV Zrt. részére megadni az ingatlanhasználókat terhelő közszolgáltatási díj mértékét, valamint minden olyan adatot, amely az NHKV Zrt.-nek a közszolgáltatási díj számlázásához szükséges.

Az Önkormányzatok által a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjra nyújtott, az ingatlanhasználókat megillető kedvezmények és támogatások eseteit a települési önkormányzat képviselő-testülete önkormányzati rendeletben állapítja meg, és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj ezáltal meg nem fizetett összegét az önkormányzat köteles megtéríteni az NHKV Zrt. részére.

Mezőkövesd Város Önkormányzata a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 4/2015. (II.26.) önkormányzati rendelete alapján segítséget nyújt bizonyos feltételek fennállása esetén lakosai számára a szemétszállítási díj megfizetéséhez.

A településen 2017. évtől folyamatosan problémák vannak a szemétszállítási díj számlázásával kapcsolatban. Az elmúlt időszakban a lakosság visszajelzéseit fogadva azt tapasztaltuk, hogy együttműködésünk ellenére a számlázási problémák a mai napig nem oldódtak meg.

A Hivatal munkatársai több mint két éve közreműködnek a helyzet megnyugtató rendezése érdekében, amelynek keretében mind a számlázást végző szervvel, mind az Ön által vezetett gazdasági társasággal írásbeli kapcsolatot tartanak fenn (többször átküldésre került a kedvezményezettek listája, illetve a határozatok, mind az NHKV részére, mind az Önk részére, legutóbb 2018. október 2-án), sajnos nem sok eredménnyel, mivel minden új számlázást követően ismétlenül előáll a már ismertetett téves számlázási gyakorlat.

A pontatlan számlázási gyakorlat miatt az érintett állampolgárok jelentős hányada időről-időre megkapja a befizetésre kötelező csekket, annak ellenére, hogy mentesülnek a díj megfizetésére.

Szomorúan tapasztaltam, hogy a napokban az érintett lakosok ismétlenül rossz számlákat kaptak, valamint sorozatosan keresik meg Öket személyesen behajtók, hogy fizessék meg az egyébként jogosulatlanul kiszámlázott szemétszállítási díjat. Az érintett lakosok idős korúak, ezért rendkívül érzékenyen érinti Öket, hogy sorozatosan olyan összegeket követelnek tőlük, amit egyébként nem kell megfizetni.

Mivel hatályos jogszabályok alapján az NHKV Zrt. az Ön által vezetett gazdasági társaság által nyújtott adatszolgáltatás alapján készíti el a számlákat, kérem Önt, hogy a lakosság megnyugtató érdekében az előbbieken megfogalmazottakat soron kívül vizsgálja ki, hogy a jövőben ilyen problémák ne fordulhassanak elő.

Együttműködését előre is köszönöm.

Mezőkövesd, 2019. március 27.


dr. Fekete Zoltán
polgármester



Mezőkövesd Városi Önkormányzat Polgármestere,
Dr. Fekete Zoltán Úr
részére

Mezőkövesd
Mátyás király út 112.
3400

Tárgy: hulladékgazdálkodási közszolgáltatási számlázással kapcsolatos tájékoztatás

Tisztelt Dr. Fekete Zoltán Polgármester Úr!

Az elmúlt időszakban a Mezőkövesd Város Önkormányzat lakosait érintő, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási számlák, fizetési emlékeztetők, fizetési felszólító lakosok részére történő eljuttatásával összefüggésben az alábbiakról informálok:

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás 2017. IV. negyedévi integrációja kapcsán Mezőkövesd városában a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat 2017. október 01. napjától a BMH Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. látja el.

2017. szeptember 30-ig az NHSZ Tisza Nonprofit Kft. látta el a feladatot, s annak részéként nyilvántartotta a felhasználókra vonatkozó adatokat.

Az adatok átvétele során, a nyilvántartási rendszerek nem egységes volta miatt, számos informatikai hiba keletkezett, melyek nem jelentkeztek egységesen, így azok felismerése, kiszűrése sem történhetett meg automatikusan.

Emellett az ingatlanhasználókat megillető önkormányzati támogatásokat sem sikerült megfelelő pontossággal rögzíteni a nyilvántartási rendszerben, így keletkezett egyes ingatlanhasználóknál nem valós fizetési kötelezettséget.

A közszolgáltató az NHKV Zrt.-vel együttműködve a tömegesen jelentkező számlázási hibák soron kívüli javítását megkezdte, azonban azok számossága miatt ez hosszabb időt vesz igénybe.

Annak érdekében, hogy a jogosulatlan pénzkövetelések az ingatlanhasználóknál ne okozzanak problémát, az NHKV Zrt. kintlévőségkezelési szakterülete a fizetési értesítők/felszólítókat kapcsán az eljárásokat a számlázás megnyugtató rendezéséig felfüggeszti.

Tájékoztatom, hogy jelen levelemmel egyező tartalommal bíró tájékoztatást – az NHKV Zrt.-vel egyeztetett módon – a rendelkezésünkre álló ingatlanhasználók részére is biztosított kommunikációs csatornákon megjelentettünk (képűjság, helyi újság, BMH NKft. honlap), valamint szórólap formájában közvetlenül is igyekszünk a fogyasztók felé eljuttatni. A koordináló szervezet véleményével megegyezően, jelen információk közléseket, mint egyoldalú kommunikációs csatornákat tartjuk a fenti probléma megoldására célra vezetőnek.

További együttműködését megköszönve kérjük tájékoztatásunk szíves tudomásul vételét.

Miskolc, 2019. április 1.

Üdvözzel!


Csehovitsné Nagy Zsuzsanna
ügyvezető
BMH Nonprofit Kft.
BMH
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Hulladékgazdálkodási
Közszolgáltató Nonprofit Kft.
Székhely: 3527 Miskolc, Besenyői u. 26
Adószám: 25975935-2-05

A könyvelés és az ügyvitel digitalizációja

**Az elektronikus
könyvelésről, az ügyvitel
digitalizációjáról, és
az információbiztonságról
is szó esett a városunkban
rendezett Kis és Közép
Vállalkozói Napon
március 28-án.**

A rendezvényt Koleszár Péter, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara vezető infokommunikációs tanácsadója nyitotta meg, aki hangsúlyozta, a cél az, hogy a digitális eszközök, szoftverek minél jobban elterjedjenek a vállalkozások körében.

Nagy Ádám, az Adriana Accounting Kft. értékesítési vezetője a könyvelés jövőjéről beszélt. A könyvelői program előnyeiről elmondta, egyebek mellett

költséghatékony és jelentős időt lehet megspórolni a használatával.

„Vállalkozásfejlesztés uniós forrásból” címmel Vári Géza, az OTP Bank képviselője tartott előadást. Hangsúlyozta például a kombinált hitelprogramok előnyeit, de beszélt a lakossági energetikai fejlesztési programról is.

Az információbiztonságról és a GDPR biztonsági rendszerről Vékás

Sándor, a Közinformatika Nonprofit Kft. képviselője osztotta meg gondolatait, míg Homor József okleveles adószakértő, bejegyzett könyvvizsgáló „Könyvellünk és adózzunk papíromentesen” címmel tartott előadást. A szakmai napot a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara szervezte a Népi Művészetek Házában.

Bódi K.

Naperőmű-beruházás Mezőkövesden

6,5 milliárd forintból 23 db 0,5 MW-os teljesítményű fotovoltaikus kiserőmű épül az ELMŰ-ÉMÁSZ területein, köztük Mezőkövesden is, az Európai Unió Környezeti és Energiahatékonysági Operatív programjának keretében.



Mogyorósy Tamás, Tállai András és dr. Fekete Zoltán

A projektbemutató rendezvényen Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője egyebek mellett elmondta, a Magyar Kormány határozott célja, hogy növelje az energiahatékonysági és a megújuló energiafelhasználási beruházásokat, fontos célkitűzés a szén-dioxid-kibocsátás csökkentése országunkban. – A Kormány 2014 és 2020 között 760 milliárd forintot szán 4 operatív programon keresztül európai uniós források bevonásával ezekre a fejlesztésekre, amelyeknek egy része ez a 23 db naperőmű. Örülök a fejlesztésnek, annak, hogy egy része itt valósul meg Mezőkövesden, az egykori hulladéktelep területén. Az energiafelhasználás és az energiahatékonyság tekintetében ez egy fontos beruházás, amely lényeges üzenetet hordoz a lakosság felé: ez a jövő, amit követnünk kell a közösségienergia-fogyasztásban, illetve a háztartásokban is – mondta el Tállai András.

ERŐMŰ Mogyorósy Tamás, az MVM Zrt. termelési igazgatója elmondta, a naperőművek átlagosan évi 14,2 Gwh villamos energia termelésére lesznek képesek, ez a mennyiség mintegy 5750 háztartás éves villamosenergia-szükségletét fedezi. Működésüknek köszönhetően évente mintegy 14 ezer tonnával csökken az ország szén-dioxid-kibocsátása. – Mezőkövesden egy 0,5 MW-os teljesítményű naperőművet építünk, másfél hektáros területen, amely egyéb módon nem hasznosítható. Ezen a területen tartószerkezeteket építünk, a talajhoz rögzítve, amelyeken 35 fokban dőlésben találhatóak a napelemcellák. A terület teljes mértékben távfelügyelettel lesz üzemeltetve, a legmodernebb ipari üzemfelügyeleti rendszer telepítésével – foglalta össze Mogyorósy Tamás, aki elmondta, az MVM Csoport megújuló energiatermeléssel foglalkozó tagvállalata, az MVM Zöld Generáció Kft. 7 projekt keretében országosan 10 naperőművet épít EU-s társfinanszírozással.

Az április 5-ei projektbemutató rendezvényen elhangzott, hogy a 23 naperőmű, köztük a mezőkövesdi is, a tervek szerint ez év végére felépül. Dori Anett

Matektudásukról adtak számot

Összesen 9 iskola 66 tanulója vett részt a 48. alkalommal megszervezett Hancsók Kálmán Megyei Matematikaversenyen a mezőkövesdi gimnázium falai között.

A megméretésen 8–12. évfolyamos tanulók versenyeztek, a nyolcadikosok idén is csak az írásbelin, míg a 9–12. osztályosok szóbeli fordulón is vetélkedtek. A mezőkövesdi gimnázium diákjai mellett 2 kézdivásárhelyi, 5 miskolci, valamint 1 sárospataki intézményből érkeztek tanulók a versenyre. Pajtókné Póta Erzsébet, a matematika-fizika-informatika munkaközösség vezetője és a verseny szervezője szerint az írásbeli és a szóbeli feladatok is színvonalasak voltak. – Nem voltak túl egyszerűek, de minden diák elboldogult a feladatokkal. A verseny szóbeli része azért is volt lényeges, hiszen jövőre már kötelező lesz az emelt szintű érettségi, ahol idegen vizsgabizottság előtt kell szóbelizni, ez erre is jó gyakorlás volt a diákoknak – foglalta össze. A feladatokat idén is Szlovák Sándorné, a zsűri elnöke állította össze. – Idén a szóbelin voltak olyan feladatok, amelyek nehéznek bizonyultak, de volt olyan is, amit szépen meg tudtak oldani. Az írásbelin nagyon jó eredmények születtek, volt olyan tanuló, aki maximális pontszámot ért el – mondta el Szlovák Sándorné. Míg a diákok az írásbeli feladatokon törték a fejüket, addig a pedagógusok a Geogebra programról hallhattak szakmai előadást Póta József matematikustól, az egri Dobó István Gimnázium matematika-informatika szakos tanárától.

KEZDÉS A MSZC Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiuma által szervezett megméretés ünnepélyes megnyitóján Juhász Jánosné tagintézmény-vezető köszöntötte a diákokat és tanárokat, majd dr. Fekete Zoltán polgármester nyitotta meg idén is a versenyt március 29-én. A városvezető szintén köszöntötte a jelenlévőket, a kézdivásárhelyi delegációt, a résztvevőknek pedig sikeres versenyzést kívánt. A megnyitón a diákok zenés-verses műsorát is meghallgathatták a jelenlévők.

DÍJAZÁS A megméretés március 30-án folytatódott a szóbeli fordulóval, melyre az évfolyamok legjobb 4 versenyzője jutott tovább. A legeredményesebb iskola a Herman Ottó Gimnázium volt, így ők vehették át a győztesnek járó kupát. A legjobb eredményt elérő mezőkövesdi versenyző Koncz Alex, 11. osztályos tanuló volt, aki az írásbelin 1. helyen, a szóbeli forduló után pedig a 4. helyen végzett. A legjobb teljesítményt nyújtó kézdivásárhelyi diákok Vítályos Norbert, Hanzel Szabolcs és Beder Máté voltak. D. A.



Szlovák Sándorné és Fehérvári Dénes a matematikaversenyen

Furulyás találkozó

Első alkalommal rendezték meg a Baráti Furulyás Találkozót a mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskolában.



Kamaraműsor a baráti találkozóon

A március 27-ei összejövetelen Mozerné Horga Stefánia tagintézmény-vezető köszöntötte a résztvevőket. A program korcsoportonkénti versenyyel kezdődött az elsőtől az 5. korcsoportos növendékekig bezárólag. A diákoknak egy kötelező mű mellett egy szabadon választott darabot kellett előadniuk. A gyerekek többek között Susato, Praetorius, Haydn, Mozart és Bach művei mellett magyar táncokat is előadtak. A rendezvényt Csiki Lilla művésztanár álmódta meg, aki már 4 éve tanít a zeneiskolában.

– Idén nem igazán volt olyan furulyás program, amin részt tudtunk volna venni és úgy gondoltam, hogy szervezek egy furulyás találkozót, ahová minden olyan kollégámat meghívom, akiket az egyetem óta ismerek és azóta is baráti kapcsolatot ápolunk – mondta Csiki Lilla. Hozzátette, a rendezvény másik célja az volt, hogy a kollégák elhozzák magukkal azokat a tehetséges növendékeket, akiket most még nem indítanak el országos versenyen. Elmondta, a mezőkövesdi növendékek mellett például Szomolyáról, Dédestapolcsányból, Noszvajról, Füzesabonyból és Parasznyáról is érkeztek fiatalok.

KIEMELT SZEREP Mozerné Horga Stefánia tagintézmény-vezető elmondta, az iskola életében kiemelt szerepet tölt be a baráti találkozó, amiért dicséret illeti a fiatal, lelkes Csiki Lilla művésztanárt, aki ezt kitalálta. Hozzátette, mindenkinek azt kívánja, hogy ilyen tantestülete, és ilyen lelkes, kreatív kollégái legyenek, akik ilyen rendezvényeket álmódnak meg.

Kiemelte, az esemény a baráti találkozó mellett tehetségnap is, hiszen az iskola akkreditált kiváló tehetségpontként működik.

– A tehetségeket fedezzük fel, válogatjuk ki és őket hoztuk el ide, úgyhogy többfunkciós a mai rendezvény. Nagyon örülünk és szeretnénk, ha a találkozóhoz hagyomány lenne az intézményben – emelte ki a tagintézmény-vezető.

ÉVFORDULÓ Hangsúlyozta, a művészetoktatási intézmény idén ünnepli alapításának 55 éves évfordulóját.

– Büszkék vagyunk az iskolára, a térség legrégebbi és úgy gondolom, kiérdemelten legrangosabb művészetoktatási intézménye, amely immár régiós szinten működik, hiszen vidéki telephelyeink is vannak és szándékozunk még többet is megnyitni – hangsúlyozta Mozerné Horga Stefánia.

Kiemelte, ősszel újra megrendezik a megyei zenetanárok kamarazenei találkozóját, aminek minden második évben ad otthont a művészeti iskola.

– Ez is egy egyedi kezdeményezés, mivel úgy tudjuk, hogy rajtunk, azaz Mezőkövesden kívül máshol nem mérettetik meg magukat zenetanárok. Lehet, hogy a mi mintánkra azóta máshol is bevezetésre került, de erről nincsenek információim. Mivel a kamarazenei találkozó minden második évben van, úgy gondoltuk, hogy két évente lehetne a furulyás találkozó, illetve a Csellóval a tehetségért című program, így minden évben lehet valamilyen különleges programunk – tette hozzá a tagintézmény-vezető.

A furulyás baráti találkozó délután közös kamaraműsorral és az eredményhirdetéssel folytatódott. **Bódi K.**

Kékbe borult az időszerki kiállítóterem

Füzeskúti József (1910–1992) mezőkövesdi képfestő mester munkásságán keresztül bepillantunk a nagy múltú műhely titkaiba a múzeum új kiállításán, ahol az Örökkék márkát is megismerhetjük.

A tárlat anyaga zömmel a múzeum raktárából való, de érkeztek a műhelyben használt tárgyak – például üst, ráf – a gépmúzeumból is. A nyomódúcok, anyagminták és a textilek is mind a mezőkövesdi képfestő mesteré, valamint a kiállított ruhadarabok anyagait is anno az ő műhelyéből vásárolták készítőik. Számos tárgyat az alkotó családja, lánya, dr. Horváth Lászlóné Füzeskúti Ilona és veje, dr. Horváth László felajánlásának köszönhetően láthatunk. Dr. Horváth László elmondta, Füzeskúti József 1938-tól kezdett el dolgozni édesapja műhelyében. – Egészen haláláig működött a műhely változó kapacitással. Egy időben nagy volt az igény az anyag iránt, a '70-es években lakástextilként kezdték felhasználni, valamint felsőruházati darabokat készítettek belőle. A műhely Észak-Magyarország legjelentősebbje volt, komoly kapacitással működött – foglalta össze dr. Horváth László. Füzeskúti József aktív tevékenységet végzett az Ipartestületben, amelynek 37 évig volt tagja, 1988-ban Mezőkövesd Város Díszpolgárává avatták, a minisztériumtól a Szakma Kiváló Kisiparosa elismerésben is részesült.



A kiállításon a textilstílus eljárási múltját fedezhetjük fel

ÖRÖKKÉK A kiállításon bemutatkozott az Örökkék márka is, Széki Gabriella cégvezető elmondta, Farkas-Széki Judit formatervező a mindennapi viselésre helyezi a hangsúlyt, főleg pólókat, kázmzás, kapucnis felsőket, ruhákat készítenek. – Egy mintakollekcióval érkeztünk, a Füzeskúti gyűjtemény nyomódúcaival itt a múzeumban megmintáztunk egy vég anyagot és kifejezetten erre a kiállításra festettük meg Pápán a Képfestő Múzeumban a Kluge üzemből. A tárlatra hoztunk még terítőket és szalvétákat is a Bácsalmási Képfestő Műhelyből – mondta el Széki Gabriella.

ÖRÖKSÉG A tárlatot dr. Csonka-Takács Eszter, a Szabadtéri Néprajzi Múzeum Szellemi Kulturális Örökség Igazgatóság igazgatója nyitotta meg március 28-án, elmondta, a képfestés hagyománya 2018-ban – 5 országgal közös feltejesztésként – felkerült az UNESCO Az emberiség szellemi kulturális örökségének reprezentatív listájára is. Magyarország a mai napig is aktív 6 műhelyével a második helyen áll ma a képfestő műhelyek számát tekintve, ennél több csak Németországban van. A megnyitón közreműködött fuvaljátékával Melczer Nóra, a Városi Zeneiskola növendéke, akit Korompai Ilona művésztanár kísért zongorán. A kiállítás május 31-ig látogatható. **D. Anett**

Szemezgetés a szónoklatokból

A Szent László gimnázium 16 diákja mondta el érzéseit, gondolatait a „Mit jelent számomra március 15-e?” című szónokversenyen. A március 14-ei városi ünnepségen Barra-Kádár Kunigunda Beatrix, a verseny győztese olvasta fel ünnepi beszédét, melyet lapunk előző számában olvashattak. Az alábbiakban a többi versenyző beszédéből idézünk egy-egy frappáns és mélyreható gondolatot.



Nagy Marcella (10. B)

„Az ünnepi műsorok elején büszkén és egyenes háttal állunk, miközben a magyar Himnuszt énekeljük. Megértettem, hogy március 15-e a magyar nemzet egyik legnagyobb ünnepe. Tudom, tudnunk kell, mi történt 171 évvel ezelőtt, hiszen az akkori események, az emlékek meghatároznak minket, ma élő magyarokat. Az én jelenem, az ő múltjuk következménye, és csak annak ismeretében tudom a jövőmet felelősen formálni. Ők ránk hagyták a bátorságot, a kitartást, nagyszüleink megvédték a később kivívott szabadságot életük árán is, szüleink a szívünkbe, elménkbe égették a »hazádnak rendületlenül légy híve, ó magyar!« erkölcsi parancsát. Tudom, érzem, hogy lassan én következem, az én generációm feladata lesz ezt az erkölcsi parancsot továbbadni, hogy a szüleim, nagyszüleim szemébe bátran nézhessek, mondván: bízatok bennem, az erkölcsi örökségre vigyázni fogok!”

Tóth Renáta Katalin (10. B)

„De számtalanok névtelenek, a hétköznapi hősei ennek a forradalomnak és szabadságharcnak méltatlanul említésre sem kerülnek. Vagy csak nagyon ritkán...: például Könyves Tóth Mihály, aki lelkészként támogatta a harcolókat a nép »arany-szájú pap«-ként vagy »Kossuth papja«-ként emlegették. Az is előfordult, hogy életét kockáztatta a csaták alatt, hogy buzdítsa a fiatalokat vagy említhetném Bónis Sámuel, aki országgyűlési képviselő volt és 1848 decemberének végén Kossuth Lajos rendeletére a korona elszállításával bízták meg, saját kocsiján hozta át Budáról 30 gránátos kísérete mellett. Mellesleg ez volt az első kocsis, ami az elkészült Széchenyi lánchídon áthajtott. A feledés homályába merült nevek között találtam Bányai Júliát is. Az ő alakja jobban megragadta a figyelmemet, hiszen nőként részt venni a szabadságharcban igazi kihívás lehetett.”

Molnár Ákos (9. B)

„Az áprilisi törvények Kossuth megfogalmazásában tömörítették mindazokat a törekvéseket, melyekért a magyar ellenzék már 1790, de 1825 óta biztosan küzdött. Parlamentáris monarchia jött létre, mely jóllehet, 1848-49 során kevés maradandót alkotott, mégis szabályaival örök maradt a későbbi reformerek előtt. A törvénycsomagot Magyarországon maradandónak gondolták, azonban a bécsi udvar úgy tekintett rá, mint a pillanatnyi erőviszonyokat tükröző papírfecni, melyet megfelelő pillanatban le lehet váltani majd egy, a birodalom centralizációját szolgáló alaptörvénnyel.”

Bartók Barbara (11. C)

„Március 15-e erőt adott, hogy higgyünk magunkban, hogy legyünk büszkék magyarságunkra. Az az összefogás és megegyezés, ami akkor volt, az példaértékű, mert ez volt a legyőzhetetlen erőnk titka. Március 15-e egyik nagy tanulsága, hogy csak összefogással lehet nagy sikereket elérni. Ekkor az emberek nem csak saját magukra gondoltak, hanem a nemzetükre is. 1897-ben Kossuth Lajos fia, Kossuth Ferenc javasolta a parlamentnek, hogy március 15-ét nyilvánítsák nemzeti ünneppé. Iskolák, intézmények, utcák viselik a hősök neveit, így is tisztelegve előttük ma is.”

Berecz Antónia (10. A)

„Az emléknapi arra hívja fel a figyelmemet, hogy számos probléma orvosolható lenne, ha a márciusi ifjak példáját követve együttesen küzdenénk a megoldásért. Gondoljunk csak azokra az aktuális problémákra, mint a globális felmelegedés. Ezt a jelenséget mi, magunk, az emberiség idézzük elő, ahogyan mi vagyunk azok is, akik képesek lennénk orvosolni a helyzetet.

Ha nem csak globális méretekben gondolkodunk, akkor jusson eszünkbe egy egyszerű iskolai cél elérése. Gyakran előfordul, hogy diákcsoportok, vagy akár egész osztályok kitéznek maguk elé egy közös célt, ám végül csak néhány diák küzd igazán ennek eléréseért. Ilyen esetekben is sokkal hatékonyabb lenne, ha néhány ember helyett minden érintett részt venne a megvalósításban.”

Csóke Luca Kamilla (11. C)

1848. március 15-e nem csak a szabadságharcról szól. A legszebb dolog ebben az ünnepben az, hogy az évnek csak e napján viselünk nemzeti színű kokárdát, amelyet egész nap a szívünk felett hordunk. A kokárda színe eredetileg fordítva volt felvarrva, ugyanis Petőfi Sándor felesége, Szendrei Júlia a véletlen műve által varrta tévesen a kokárdát. A kokárda egy csodálatos darabja a történelemnek, hisz ez szimbolizálja azt, hogy mennyire büszkék vagyunk arra, hogy megvalósítottuk mindazt, amiért küzdöttünk a szabadságharcban, hogy március 15-én egy békés, fegyvermentes tüntetéssel mekkora előrelépést tettünk, és hogy mindenki tudja, hogy milyen büszkék vagyunk arra, hogy magyarok vagyunk!”

Jakab Dominika (11. C)

„Ösztönzést közvetít számomra, hogy csak kitartó hittel és akarattal lehet a szabadságot kivívni és kitartással meg is lehet őrizni.

Bátorságot ad, hogy gondolataimat és véleményemet őszintén elmondhassam. S miután elhangzottak azok a dolgok, amelyek a szívemet nyomják, vállaljam a kimondott szavak erejét, mert a szavak erejével is harcba lehet szállni. Ahogy Móricz írta: »A kiejtett szó gyakran olyan, mint az eldobott kő, többet vissza nem fogható, és a repülés irányán már változtatni nem lehet.«

Lengyel Csaba (10. A)

„Hittek a céljaik elérésében, és ami még ennél is fontosabb, hogy hittek egymásban. Ezen kívül nem egy másik hazában képelték el jövőjüket, mint a mai ifjúság jó része, hanem itt, Magyarországon, a hazájukban. Az embernek élete során lehet több otthona, számos szerelme vagy kocsija, de hazája mindig csak egy van. Ezt ők is tudták és nem akartak új hazát keresni, hiszen tisztában voltak vele, hogy egyedül csak itt, ebben az országban lehetnek igazán boldogok és szabadok. A mai fiatalok nagy része erről másként vélekedik.”

Farkas Lili (9. B)

„A világhálón olvasgatva bukkantam rá Wass Albert írására, 1942-ben írta üzenetét az ifjúsághoz. Úgy érzem, mintha engem, minket, 21. századi magyar fiatalokat szólított volna meg:

»Véreim, fiatal magyarok, jól-rosszul, de valahogy átmentettük számotokra azt a nemzeti örökséget, ami Isten rendelése folytán a tietek.

Átmentettük azt földrengésen, világégésen, nemzetpusztító, lélekgyilkoló nemzetköziség mesterséges tanainak szennyes özönvizén keresztül. Ha egyebet nem tudtunk értetek tenni, de ezt megtettük s becsülettel örököndünk fölötte, ameddig élünk. De a többi már a ti dolgotok és a ti felelősségeitek...«

Katyina Boglárka (10. A)

„Sokaknak annyit jelent a március 15., hogy megnézik az ünnepi műsort... Vannak olyanok is, akiket azért tölt el örömmel ez a nap, mert nem kell iskolába menni. Véleményem szerint ez nem ünnephez illő hozzáállás. Nem elég összegyűlnünk egy órára, hogy meghallgassuk az előadást, vagy néhány szavaltat. Ez nem elég, ha másnap ugyanúgy folytatunk mindent, mint 15-e előtt! Sosem felejttem el, amikor általános iskolában kérdeztük a tanító nénit az ünnepi műsor után, hogy átvölthetünk-e már. Ő pedig azt válaszolta, hogy nem az ünnepi műsor miatt kell szép ruhába öltöznünk, nem csak arra az órára, hanem az egész napot meg kell azzal tisztelnünk, hogy fekete-fehérben vagyunk, kokárdával a mellkasunkon. Mindig hálás leszek neki, hogy ezt már akkor, kisiskolásként értésünkre tudta adni.”

Pap Nikolett (11. C)

„Nekünk, magyaroknak három nemzeti ünnepünk van, március 15., augusztus 20. és október 23. Bár mindhárom szép hagyományokkal rendelkezik, mégis azt lehet mondani, hogy talán március 15. a legnemzetibb ünnepünk... Az emberek egyre közönyösebbé válnak az erkölcsi és hagyományos értékek iránt. Legyintenek a nemzeti érzés, mint üres magyarkodás hallatán, március 15-én egyre kevesebb házon látni magyar zászlót, egyre kevesebb ember hord kokárdát. Az emberekbe azt próbálják tanítani, hogy nincs helye a nemzeti érzésnek és a nemzeti hagyományok elavult dolgoknak számítanak. Reménykedjünk abban, hogy ez később változni fog.”

Lázár Endre (11. A)

„Március 15-e első üzenete a mai kor számára az összetartozás, hiszen megannyi hős vére folyt Erdélyért, Délvidékért, Felvidékért, Kárpátaljáért és Órvidékért is. Nem szabad figyelmen kívül hagynunk határon túli testvéreinket, akik naponta kiállnak magyarságukért. Összetartozás nélkül 1848. március 15-én sem robbant volna ki a forradalom.

Úgy gondolom, hogy a magyarság legerősebb összetartó ereje a sajátos kultúránk. A magyar kultúra szerves része a keresztény vallás. Gondoljunk a Csíksomlyói búcsúra, ahova évtizedek óta több százezer magyar zarándokol el.”

Bársony Bálint Botond (12. D)

„Mít is jelent számomra ez az ünnep?”

Elsősorban Petőfit, akinek élete, bátorsága, hazaszeretete példa lehet. Mert szükségünk van példaképekre!

Nem celebekre, bloggeekre, valóságshow szereplőkre, fotelből kommentelőkre!

Példaképekre, akikre felnézhetünk, akikről tanulhatunk, akiket tisztelhetünk. Nem népszerűségük, hanem elért eredményeik, hivatásuk, egész személyiségük lehet példa számunkra.”

Kis Marcell (12. C)

„A globalizálódó, nagy mértékben fejlődő világban van a legnagyobb értéke a hazának. Mind lelki, mind fizikai síkon kell az a hely, kell, az otthon, ahol a lélek megpihenhet.

Hazát, bajtársiasságot csak tisztelettel, és bizalommal hozhatunk létre;

Akár a hétköznapiakban is...

Ha a bajbajutott, valamitől szenvedő társunkat nem videóra vesszük, és feltesszük valamelyik közösségi oldalra, hanem szemkontaktussal, bizalommal, mosollyal felemeljük, kiemeljük a sötétségből, akkor egy elválaszthatatlan köteléket teremtünk; emellett visszahozzuk világunkba a tisztelet elfeledett fogalmát.

Ne feledjük, nem a facebook, hanem a Pilvax-kávéház volt a személyes nézetek egyeztetésének helye a reformkor eme izzó csúcspontján.

A mindenre elszánt, mély barátságokat kötő utcagyerekekből lettek az igazi hősök.”

Nagy Krisztina Dóra (11. A)

„Gyermekkoromat idézi ez az ünnep. Amikor Erdélyben, egy apró városkában, ahol felnőttem, ezen az eseményen mindenki kokárdát tűzött, és megtelt a főtér megemlékezőkkel, akiknek talán ez volt az egyetlen pillanat, amibe kapaszkodhattak... hogy ők még magyarok... hogy mi még magyarok vagyunk... Magyarok voltunk a honfoglaláskor, és azok leszünk 1000 év múlva is, bárhogyan rajzolja át a határokat a nagyhatalmúak. Mert ezek vagyunk mi... otthonunkban hontalanok. Nekünk ez az ünnep valódi ünnep. Nekünk, március 15-e azt jelentette, hogy megmutathatjuk, hogy magyarok vagyunk, hogy emlékeztetjük a világot arra, hogy itt vagyunk, és, hogy maradunk, akárhányszor szólnak meg minket a magyar szóért, akárhányszor akarnak beletaposni a hagyományainkba. »A kő marad.«”

Tavaszi díszek

Húsvéti figurákat, ajtó- és asztaldíszeket készítettek egyebek mellett a résztvevők a Foltvarró Húsvéton.



A Matyófüldi Foltvarró Klub március 30-ai rendezvényén Mezőkövesd, Miskolc és Eger mellett Budapestről, Sárospatakról, Kazincbarcikáról, Jászberényből, Nyíregyházáról és Debrecenből mintegy 70 foltvarró jött el a Rendezvények Házában megtartott eseményre.

– A mai napon összegyűjtöttük az ötleteket és lesz majd olyan motívum, amit együtt, közösen elkészítünk a következő klubfoglalkozáson. Már készülünk a Matyó Húsvétra, ahol idén is gyerekfoglalkozást fogunk tartani és az itt látható díszekből, figurákból merítünk ötletet arra, hogy mit készítsünk majd el a gyerekekkel – mondta Molnár Tiborné, a klub tagja.

TERVEK Molnár Tiborné az idei tervekről elmondta, szeptemberben rendezik meg az országos foltvarró kiállítást Szekszárdon, ahol részt vesznek majd a Matyófüldi Foltvarró Klub tagjai is. Emellett táborokba és egynapos rendezvényekre fognak elutazni a tagok 2019-ben. Ezen felül év végén idén is megszervezik majd a nagy hagyományokra visszatekintő Foltvarró Karácsonyt. B. K.



Fenntarthatósági témahét a Bárdosban!

Évről évre hagyomány, hogy az iskolánk néhány osztálya részt vesz az országosan meghirdetett Fenntarthatósági témahétén, melyet az idén március 18. és 22. között rendeztek meg. A témahét célja a tanulók környezettudatos magatartásának kialakítása, megerősítése, mellyel hozzájárulhatunk a környezetünk védelméhez, megővéséhez. A mi osztályunk az „Egy csepp vízből” címűt választotta a modulok közül. Ezen a héten minden tanóra vízzel kapcsolatos tevékenységekre épült, így megjelent a művészetekben, a matematikaórán, illetve a technikaórán is. A tanulók vízminőségvizsgálatot végeztek, különböző vízfajtákat kóstoltak, a vízvédelem és a vízszennyezés témakörében videófilmet néztek. Ellátogattunk a Városi Rendelőintézet udvarán található artézi kúthoz, illetve a Kavicsos-tó partján oldottak meg játékos feladatokat a gyerekek. Március 22-én, a víz világnapján mindenki viselt valamilyen kék színű ruhadarabot és folyadékként csak vizet ittunk. Nagyon jó ötletnek tartom, hogy minden évben lehetőség van projektekben részt venni. A tanulók is nagy örömmel kapcsolódnak be ebbe a mozgalmas, színes és hasznos programba.

Pető Krisztina, a 3. b osztály osztályfőnöke

Tavaszi növényvédelmi munkák

A gyümölcsfákat veszélyeztető kártevők elleni védekezésről, a növényvédelemmel kapcsolatos tavaszi tennivalókról beszélt előadásában Budai Károly nyugalmazott növényvédelmi felügyelő.

Budai Károly elmondta, fontos a megelőzés, de vannak olyan kártevők, amelyek ellen muszáj növényvédő szert használni. Általános jó tanács, hogy helyesen válasszuk meg és váltogassuk a különböző szereket. – Az adott gyümölcs- és zöldségféléstől, az időszaktól, valamint a kártevők és kórokozók típusától függ, hogy milyen szerrel kell permetezni. A három nagy csoport, ami gondot okozhat: a gomba- és baktériumos betegségek, illetve a vírusok. A talajban és a talaj felszínén lakó kártevők ellen is más módszereket kell bevetni, legyen az atka, moly, vagy tetű, valamint a védekezésben az időjárás is befolyásoló tényező – összegezte Budai Károly. Léteznek különböző – például szín, fény, vagy feromon – csapdák, amelyek akár védekezésnek is megfelelhetnek. Elmondta, ilyenkor tavasszal tápanyag utánpótlást is kell végezni. – Ennek két fajtája van: összel kell adni azokat a makró tápanyagokat – foszfort és káliumot –, amelyek a talajban lassan mozognak, hogy tavaszra, mikor beindul a vegetáció, akkorra már a gyökérzónába érjenek. Ilyenkor tavasszal pedig a nitrogén műtrágyát – mert az könnyen mozog a talajban –, valamint a mikroelem trágyákat szoktuk adagolni – foglalta össze az előadó, aki a Matyó Kertbarát Egyesület március 18-ai összejövetelén továbbá elmondta, a lemosó permetezésnek is itt van az ideje, ezt azért tanácsos elvégezni, hogy megelőzzük a betegségeket.

D. Anett

ÁLLÁST KERES?



Amennyiben Ön hátrányos helyzetű álláskereső* és el szeretne helyezkedni, a Mezőkövesdi Foglalkoztatási Paktumiroda kiemelten és **TÉRÍTÉSMENTESEN** segítséget nyújt Önnek az alábbiakban:

- **Munkaerő-piaci információnyújtás,**
- **Állásfeltárás, álláskeresői tanácsadás**
- **Munkaerő-piaci tanácsadás**
- **Elhelyezés / bértámogatás igénybe vétele**
- **Képzési lehetőség**
- **Pszichológiai tanácsadás**

**Bővebb információért forduljon hozzánk bizalommal az alábbi elérhetőségeken: 30/726-1059, 30/332-8319 vagy mezokovesdipaktumiroda@gmail.com.
Cím: 3400 Mezőkövesd, Mátyás k. u. 112.**

* A hátrányos helyzetűnek minősülnek azok a regisztrált álláskeresőként nyilvántartott személyek, akik: Alacsony iskolai végzettségűek; 25 év alatti fiatalok vagy 30 év alatti pályakezdők; 50 év feletti; Gyermekgondozásból, ápolási díjról visszatérők vagy legalább egy gyermeket egyedül nevelő felnőttek; Foglalkozást helyettesítő támogatásban részesülők; Tartós munkanélküliséggel veszélyeztetettek; Megváltozott munkaképességűek; Roma nemzetiséghez tartozók; Közfoglalkoztatottak vagy inaktívak.

f [facebook.com/paktumiroda.mezokovesdi.1](https://www.facebook.com/paktumiroda.mezokovesdi.1)

GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDE

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 ³⁰ – 19 ⁰⁰
	Glória	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰ , 14 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Szent László	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰ (péntek: 8 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰)
	Üdvözítő	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Szombat	Forrás	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 ⁰⁰ – 13 ⁰⁰
	Üdvözítő	
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Vasárnap	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Forrás, Glória, Szent László, Üdvözítő	zárva
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készenléti szolgálat!	

április 7–13-ig

SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár
(Mátyás király u. 108.)

április 14–20-ig

ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

április 21–27-ig

GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

FOGÁSZATI ÜGYELET

szombatonként 8–13 óráig

április 13.

Dr. Heéger László, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

április 20.

Dr. Kiss Ferenc, Kossuth u. 1.

április 27.

Dr. Dabizs János, Kossuth u. 1.

Harangszó

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225

Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia

www.szentlaszlo-mezokovesd.hu

Szentmisék:

Hétfőtől csütörtökig: 6 óra 30, 7 óra

Pénteken és szombaton: 6 óra 30, 7 óra, 18 óra

Vasárnap: 7, 9, 11 és 18 óra

Áprilisban az esti szentmisék 18 órakor kezdődnek.

Április 20-án (szombaton) 19.30-tól húsvét vigíliája megünneplése, körmenettel.

Minden második vasárnap 15 óra 30:

„Simogató kéz” – sérült, fogyatékos gyermekek foglalkozása

Minden első pénteken 11 óra: szentmise a Mátyás király úti Idősek Otthonában

Minden első pénteken 10 óra: szentmise a Bogácsi úti Idősek Otthonában

A Szent Család énekkar (ifjúsági) minden pénteken 18–20 óráig próbát tart a Szent

László Plébánián. Minden hónap utolsó vasárnapján liturgikus szolgálat a Szent László templomban, a 9 órás szentmisén.

Minden szerdán 18 órától bibliaóra

Minden pénteken 18 órától ifjúsági hittan

Szent László Kórus: szombatonként és/vagy vasárnap **kóruspróba**

Minden hónap második vasárnapján és

ünnepek alkalmával: **liturgikus szolgálat**

Információ és elérhetőség: www.

facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018

Vasárnaponként 11 órától: istentisztelet, ugyanekkor gyermek-istentisztelet

Minden hónap második és negyedik

péntek 17 órától: ifjúsági óra a parókián

Minden hónap első és harmadik szerdáján

17 órakor istentisztelet a reumakórházban

Április 14-én (Virágvasárnap) 16 órakor

női szolgálók csendesnapja a Közösségi Ház színháztermében.

További információk: www.mezokovesd.ref.hu

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501

Szentmisék:

Hétköznap: 7 és 18 óra

Vasárnap: 7, 9 és 18 óra

Minden hónap 13-án 12 óra: engesztelő szentmise

Minden hónap második és negyedik

csütörtök, 15 óra 30:

szentmise a reumakórházban

Minden második kedden 18 óra 30:

felöltött katekézis (Bibliaóra)

Minden szerdán 18 óra 30:

kóruspróba a Vegyeskar számára

Minden csütörtökön 18 óra 30:

kóruspróba a Férfikar számára

Minden pénteken 19.15-től: ifjúsági hittan

Minden hónap második péntekjén

18.30-tól: házások hittanja

Minden hónap utolsó csütörtök:

Szent Mónika kör

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844

A hétköznapi ünnepek időpontjai és

további információk a www.egriparochia.hu oldalon.

Szent Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus kápolnában (Gaál István u. 1., a Közösségi Ház mögött):

április 21-én, húsvét vasárnap 8 órakor:

szent liturgia pászkaszenteléssel

ANYAKÖNYVI HÍREK

Városunkban március 18. és 31. között 1 házasságkötést és 10 halálesetet anyakönyveztek.

Április 8-tól május 12-ig a könyvtár felnőttrészele felújítás miatt zárva tart.

Nyitás: május 14. kedd



Városi Keresztút

A városi élőképes keresztút **április 13-án, szombaton 14 órakor** indul a Jézus Szíve templomtól, a Mátyás király úton, a Szent László templomhoz. Szeretettel várunk minden érdeklődőt.

Dr. Török László
plébános

Kedves Mezőkövesdiek, kedves betegeink!

Kérjük, adójunk 1 százalékával továbbra is támogassák a Rendelőintézet alapítványát!

**Mezőkövesd és környéke
Lakosságának Egészségéért
Alapítvány**

Adószám: 18426272-1-05

Köszönjük eddigi támogatásukat!

Hivogató

ÁPRILIS 21-22. VASÁRNAP-HÉTFŐ
Matyó Húsvét a Hadas városrészben
(Részletek a 2. oldalon.)

ÁPRILIS 25. CSÜTÖRTÖK
10.30–17.30-IG Véradás
a Közösségi Ház D-épületében

ÁPRILIS 25. CSÜTÖRTÖK
MOZI a Közösségi Házban
17 ÓRÁTÓL: Csodapark – 3D
19 ÓRÁTÓL: Bosszúállók: végjáték

ÁPRILIS 26. PÉNTEK
17 ÓRÁTÓL A Művészeti Iskola
Tavaszi Jótékonyági Gálája
a Közösségi Házban

ÁPRILIS 29. HÉTFŐ
17 ÓRÁTÓL A Matyó Kertbarát
Klub összejövetele a Közösségi
Házban. Előadás címe: „Giz-zaz
kóstoló”, előadó: Máthé Orsi,
Banya-Tanya Alapítvány

Stopper

ÁPRILIS 13. SZOMBAT
17 ÓRÁTÓL Mezőkövesd Zsóry FC
– Ferencvárosi TC NB I-es férfi
labdarúgó-mérkőzés
a Városi Stadionban

ÁPRILIS 14. VASÁRNAP
16.30-TÓL Mezőkövesd Zsóry II.
– Ózdi FC megyei I-es férfi
labdarúgó-mérkőzés
a Tűzoltópályán

ÁPRILIS 27. SZOMBAT
17 ÓRÁTÓL Mezőkövesd Zsóry FC
– Diósgyőri VTK NB I-es férfi
labdarúgó-mérkőzés
a Városi Stadionban

MÁJUS 4. SZOMBAT
18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC
– Vecsési SE NB I-es férfi
kézilabda-mérkőzés
a Városi Sportcsarnokban

55 éves a Városi Zeneiskola

Az Autovill a Mezőkövesdi Zenei és Művészeti Képzésért Alapítvány és az Alapfokú Művészeti Iskola közös szervezésében ismét megrendezésre kerül a hagyományos Tavaszi Jótékonyági Gála.

Időpont: 2019. április 26., péntek 17 óra.

Helyszín: Közösségi Ház, Mezőkövesd

Belépő- és támogatói jegyek a szaktanároknál, a Zeneiskolában és a műsor előtt a helyszínen kaphatók.

Információ:

Alapfokú Művészeti Iskola, Mezőkövesd, Mátyás király út 130.

Tel: 49/412-628 | e-mail: zenedeo1@gmail.com

Minden érdeklődőt, támogatót szeretettel várunk!

- A Művészeti Iskola vezetősége -

TÁJÉKOZTATÁS

Matyó Húsvétal kapcsolatos forgalmirend-változásról

A Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. **2019. április 21-22.** között rendezi meg a 18. Matyó Húsvétot. A program húsvét vasárnap és hétfőn a Hadas városrészben zajlik, **a színpad az Eötvös úti parkolóban kerül felállításra.**

A terület teljes zárására lesz szükség (a gépjárműforgalom elől) a látogatók biztonságának érdekében, az alábbiak szerint:

- Eötvös úti parkoló középső része ápr. 19. 20.00 – ápr. 22. 24.00 óráig lezárva
- Eötvös úti parkoló többi része ápr. 21. 6.00 órától – ápr. 22. 19.00 óráig lezárva
- Eötvös út főútca – Hársfa u. közti szakasza ápr. 21-22. 6.00–18.00 óra között lezárva
- Hadas városrész (Kisjankó Bori, Mogyoróköz első szakasza, ahol tájházak találhatóak)
- ápr. 21-22. 6.00–18.00 óra között lezárva (a korábbi éveknek megfelelően)

Ápr. 21-22. 6.00–18.00 óra között a főútca felől gépkocsival nem lesz megközelíthető sem az Eötvös út, sem a Hársfa út, sem a Diófa út. Ebben az időszakban kizárólag a déli irányból (Gépmúzeum felől, ill. a Fúzfá út felől) közelíthetők meg ezen utcák.

Az Eötvös út, Hársfa u. és Pizza Néző közti szakaszára a pizzafutár autó, valamint a lakók természetesen behajthatnak gépkocsival is, azonban a **lakó-címkarttyát** kötelező felmutatni a zárási ponton! Az Eötvös út érintett szakaszát elhagyni is kizárólag a déli irányban a József Attila u., Gépmúzeum felé lehet.

Szabadtéri rendezvény jellegéből adódóan várhatóan zajjal és nagyszámú érdeklődő közönséggel jár az esemény. **Kérjük az érintett lakók megértését, türelmét a húsvéti ünnepek alatt.**

Reméljük, hogy a rendezvény mindannyiunk öröme és szórakozására szolgál idén is.

Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft.

Tisztelt Ingatlanhasználó!

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás 2017. IV. negyedévi integrációja kapcsán Mezőkövesd városában a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat 2017. október 01. napjától a BMH Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. látja el.

2017. szeptember 30-ig az NHSZ Tisza Nonprofit Kft. látta el a feladatot, s annak részeként nyilvántartotta a felhasználókra vonatkozó adatokat.

Az adatok átvétele során, a nyilvántartási rendszerek nem egységes volta miatt, számos informatikai hiba keletkezett, melyek nem jelentkeztek egységesen, így azok felismerése, kiszűrése sem történhetett meg automatikusan.

Emellett az ingatlanhasználókat megillető önkormányzati támogatásokat sem sikerült megfelelő pontossággal rögzíteni a nyilvántartási rendszerben, így keletkezett egyes ingatlanhasználóknál nem valós fizetési kötelezettség.

A közszolgáltató az NHKV Zrt.-vel együttműködve a tömegesen jelentkező számlázási hibák soron kívüli javítását megkezdte, azonban azok számossága miatt ez hosszabb időt vesz igénybe.

Annak érdekében, hogy a jogosulatlan pénzkövetelések az ingatlanhasználóknál ne okozzanak problémát, az NHKV Zrt. kintlévőségkezelési szakterülete a fizetési értesítők/felszólítók kapcsán az eljárásokat a számlázás megnyugtató rendezéséig felfüggeszti.

Az okozott kellemetlenségekért a BMH Nonprofit Kft. a lakosság szíves elnézését kéri.



BMH NONPROFIT KFT.

BMH Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Hulladékgazdálkodási
Közszolgáltató Nonprofit Kft.

A Közösségi Ház Anyák napi ajánlata

**2019. május 6.
(hétfő) 18 óra**

EGY FESS PESTI ESTE

**Fantasztikus dalok
és felhőtlen
szórakozás
90 percben**



Kamarás Iván
Kísér: **EGY FESS BAND**

**A '20-60-as évek lüktető, magyar zenéi friss swing
köntösben varázsolnak el, közben Iván őszinte
véleményével és közvetlen humorával pillanthatunk be
a múlt színészvilágának izgalmas kulisszái mögé...**

Jegyek elővételben kaphatók a helyszínen. (Mezőkövesd, Szent László tér 24.)

Jegyár: fsz. 1-8. sor 2500 Ft, fsz. 9-13. sor és erk. 2200 Ft

Információ: 06 49 500 135



Továbbra is a hatodik helyen

Kétfólos győzelmet aratott a Mezőkövesd Zsóry FC a Budapest Honvéd ellen rendezett OTP Bank Liga mérkőzésen március 30-án.



Mezőkövesd Zsóry FC – Budapest Honvéd 3-1 (0-0)

Tabellaszomszédok találkoztak a 26. fordulóban Mezőkövesden, ugyanis az 5. helyen álló fővárosi együttes látogatott a 6. helyezett csapatunkhoz. Óvatosan kezdték a mérkőzést a felek, az első féldőben kevés lehetőség adódott a kapuk előtt, a hálók egyik oldalán sem rezdültek meg.

Fordulás után a féldő felétől magassabb fokozatba kapcsoltak a csapatok. A 69. percben Danilo mesteri lekészítését követően Holender tekert a kapu bal oldalába 1/4 méterről. A válasz nem késett sokáig; két perccel később Molnár 22 méteres bombája a kapufáról kifelé pattant, ezt követően Molnár látványos kiugrással hozta helyzetbe a csereként beszálló Moutarit, aki egy igazítás után a bal alsó sarokba lőtt úgy, hogy a labda a kapufáról vágódott a gólvonal mögé. A 84. percben már együttesünk vezetett, a szintén csereként pályára lépő Vajda szép cselek után hozta játékba Drazicot, akit a 16-oson belül gyanús körülmények között szereltek a védők. A játékvezető továbbengedte a játékot, a lecsorgó labdát pedig Vajda közletről a kapuba vágta. A 91. percben egyenlíthetett volna a Honvéd, azonban Danilo fejesét követően Szappanos a levegőben úszva tornászta ki a labdát a lécz alá. Egy perccel később eldőlt az összecsapás, az ugyancsak csereként lehetőséget kapó Iszlai remekül ugratta ki Drazicot, aki rövid labdavezetést követően higgadtan a bal alsó sarokba lőtt.

– Úgy érzem, hogy stabilak voltunk az első féldőben, voltak lehetőségeink, átlövéseink és nekik is volt egy-két kisebb lehetőségük, de komoly helyzetük nem akadt. A második féldőben egy kicsit nehezebben kezdtünk, de úgy gondolom, hogy a kapott gól felébresztette a társaságot

és teljes egészében a csapategység dicserete az, hogy meg tudtuk fordítani a mérkőzést – mondta Szappanos Péter, együttesünk kapusa.

Újpest FC – Mezőkövesd Zsóry FC 2-1 (0-1)

Együttesünk kezdte aktívabban az április 6-án rendezett bajnoki mérkőzést. A 21. percben Molnár végezhetett el szabadrúgást az újpesti kaputól mintegy 20 méterre. A támadó kísérlete levágódott a sorfalról, a labda Drazic elé pattant, aki higgadtan a jobb alsó sarokba helyezte. A folytatásban Drazic, Farkas és Katanec is növelhetné volna csapatunk előnyét, de újabb gól nem született a szünetig.

A hazaiak fordulás után támadóbb szellemben futottak ki a gyepre, azonban hosszú ideig nem találtak fogást a jól védekező együttesünkön. A 82. percben Pauljevic és Silye párharc után az újpesti játékos a földre huppant, a játékvezető pedig az erősen véleményes eset után büntetőt ítélt a hazaiak javára. A 11-es Traoré magabiztosan értékesítette. A 85. percben egy védelmi kihagyást Zsótér büntetett góllal, az újpesti csatár mintegy 30 méterről ívelt a kapuba. Csapatunk 27 forduló után a 6. helyen áll a tabellán 35 ponttal. A Mezőkövesd legközelebb április 13-án, szombaton 17 órakor lép majd pályára a Ferencváros ellen hazai környezetben. **Bódi Krisztián**

MAGYAR KUPA Kiesett a Magyar Kupából a Mezőkövesd Zsóry FC, miután 2-1-es vereséget szenvedett hazai pályán a Debreceni VSC gárdájától. Együttesünkben Drazic, míg a vendégek közül Takács és Csósz volt eredményes az április 2-án rendezett találkozón. Kuttor Attila csapata emberhátrányban fejezte be a mérkőzést, mivel Eperjesit kiállította a játékvezető a 68. percben. A hajdúságiak 3-1-es összesítéssel jutottak be a legjobb négy közé a sorozatban.

Szoros vereség Tatabányán

Ötgólos vereséget szenvedett a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata a Tatabányán lejátszott K&H Férfi Kézilabda Liga mérkőzésen.

Grundfos Tatabánya KC – Mezőkövesdi KC 31-26 (16-15)

Az április 3-ai összecsapáson a 3. helyezett, az idejében hazai pályán veretlen dunántúli együtteshez látogattak Buday Dániel tanítványai. A papírfórmának megfelelően a hazaiak kezdtek jobban az összecsapást, a 6. percben Bozovic találatát után 5-2-re vezetett a Tatabánya. A játék képe ezután sem változott, viszont a játékrész felénél már csak egygólos volt a vendéglátók előnye; Martins góljával 8-7-re felzárkózott az MKC. Ezután többször is meglépett 2-3 góllal a hazai alakulat, de együttesünk nagy akarással és szívósan küzdött, így mindig visszakapaszkodott.

Fordulást követően hosszú ideig szoros maradt a találkozó, viszont 21-19 után egy 5-0-ás szériát produkált a Tatabánya, ennek köszönhetően a 44. percben 26-19 állt az eredményjelzőn. Az MKC ezután is hősiesen játszott és többször is visszazárkózott négy góllal, de ettől jobban már nem sikerült megközelíteni a Matic legénységet. A hazaiaktól Pásztor 10, míg a kövesdiek közül Stankovic 5 góllal volt a legeredményesebb játékos. Az MKC 21 mérkőzés után a 12. helyen áll a tabellán 11 ponttal.

IDŐPONTVÁLTOZÁS Az eredeti kiírástól egy nappal korábban lép pályára a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata a Telekom Veszprém vendégeként. A K&H Férfi Kézilabda Liga összecsapás április 19-én, pénteken 18 órakor kezdődik majd Veszprémben. **bokri**

Úszik a hajó...

Kiesési rangadót vívott sakkcsapatunk a Tiszavasvári SE ellen az NB II-es sakkbajnokság 10., utolsó előtti fordulójában. Nagyjából egyenlő erők küzdelmében nüanszokon múltott a végkimenetel. Ez meg is mutatkozott az eredményben, sajnos mi álltunk a peches oldalon, 6,5 - 5,5 lett oda. A nagy tétet az ellenfél kezelte jobban, talán egy kicsivel kiegyensúlyozottabb, taktikusabb volt a vetélytárs.

Ahhoz, hogy elkerüljünk az utolsó helyről, április 28-án le kell győzni a Debreceni Sakkbarátokat, a Hajdúsósboszlói SE-nek pedig nem szabad pontot szereznie.

Győzött: Becskei Zoltán, Simon Attila és Molnár Márton Ádám

Döntetlenül játszott: Pap János, Zelei Zoltán, Hevesi Zoltán, Kelemen György és Simon Milán Gábor

Játszottak még: Sallai János, Barabás Tibor, Kántor József és Pap Kristóf **Dr. T. B.**

BŐVÜL AZ OTTHONTEREMTÉSI PROGRAM

Családvédelmi Akcióterv



Matyó Húsvét



Mezőkövesd, 2019. április 21-22.
Ahol még a piros tojás sem piros!

Szervező:

Mezőkövesdi
KÖZKINCSTÁR
Nonprofit Kft.

Információ:

Tourinform-Mezőkövesd,
49/500-285,
mezokovesd@tourinform.hu
www.mezokovesd.hu

Április 21-22. mindkét nap 10.00-16.00

A Hadas városrészben: népi játékok udvara, fa körhinta, húsvéti tojásfestő bemutató és kézműves foglalkozás, népművészeti termékek kínálata, kirakodóvásár, mesterség bemutatók az alkotóházakban (bútorfestő, mézeskalácsos, szövő, tűzománcos, fazekas)

A Matyó Múzeumban: „Kis képfestő tanoda” múzeumpedagógiai foglalkozás

A Matyó Portán (Mártírok u. 19-21.): pipícsütés, népviseletbe öltöztetés

A belépés és a parkolás mindkét nap **INGYENES.**

A program- és időpontváltoztatás jogát fenntartjuk.

A rendezvény
a TOP-7.1.1-16-H-010-7
pályázat támogatásával
valósul meg.

SZÉCHENYI 2020



Április 20. (szombat)

A Szent László templomban:

19.30 Nagyszombati szertartás, majd feltámadási körmenet

Április 21. (vasárnap)

A Hadas városrészben:

10.30-11.15 Vándormanók – a Galagonya Bábszínház előadása a Táncpajtában

11.30-12.30 Főzőshow Vári Dáviddal, a Konyhafőnök című műsor séfjével, kóstolóval

13.00-15.30 Mezőcsát Népi Együttes, Százórszás Néptáncgyűttes, Rozmaring Néptáncgyűttes, Karító Néptáncgyűttes, Tobán Népművészeti Egyesület műsora

16.30 **KASZA TIBI** élő koncert

A Zsóry-fürdőben:

20.00-24.00 Éjszakai családi fürdőzés a fedett élményfürdőben (2.000 Ft/fő)

Április 22. (hétfő)

A Hadas városrészben:

10.00-15.15 Matyó Néptáncgyűttes, Lajtha László Néptáncgyűttes, Matyó Népi Együttes, Matyó Nagymama-klub műsora

16.00 **ALMA EGYÜTTES**
gyermekkoncertje

A bútorfestő ház előtt:

több alkalommal a nap folyamán **VÖDRÖS LOCSOLKODÁS**

A gépmúzeumban:

húsvéti állatudvar, simogató

TISZTA LAPPAL

**#az adót megspórolhatod,
a következményeket nem**

SZÉCHENYI 2020




MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

 Tisztességesen.
Veled